Losisal) Balgd ladal yuaadl 6 ad) JLOAY) £ g ga
dap 2l o glal) dad

(bl ) JaY el
_ 2u, +3
u, +4

n+1

PN anb e IS sl G sy =0 S sy (1) Lo ddme G
C Uy Uy sl (T (2
SN (7 P oz

u, —1

N B ) s

cniNy U, 5V, il (@ L A e dia (V,,) Al of o (§
8 e o L. A tie (1) of gusad
(Jalis B ) B et
D 7, leaY M, da sl (O;i;j) Cailaiall s dalaiall aleal) 1) o saiia (5 sinsall
z,,=(%i) (1+iv3) .neIN
S e, Z, AV Z, sl (1
) IS 3 g pall IS e 2432532552152 1 oe DS (2
.on Adva OMn s Adlieal) Cpe 3

1

MM MM, : osdldlmiid M M, =\/§(E) s ddladl of sl (4

2 &
hm L, : e sni¥y L, sl L, = MM, + MM, +...+ MM, : e= (5
p(alii 4 ) GJEY oy et
comalll e Bos Y e el pea QL S T ebiiany S S5 oGS 5 sy
sl ol el 83 Ll sde aeW iy 1
o dadd saal gelian A S oD a1 A AN G el eV laal caual -




celbimn Sl S 3 el a1 C - dad Gy e Ol S e D s 1 B

GV S stall padl X oSy ¢ Asaie elian 3 S IS Jal e il 10 oDl mn o
cagle diaadl =)l g sene o IS5 (38

e ambl Ald il & xS sdall i) Jlaa) o5l e

BB ghy 5 5la 10 e m y elian A saall 45 S CulS 1Y Gl e &y S e DU a2

B S s oSl Y A sl 45 SSH e DU damy celags A gl &y K1 CiilS 1Y) Laiy L )

S da oD ) ) Gl vie LA Canlll a8 iy g Aaleadl 0S5 ¢ Cag RN il 8 (5 Al

(Sl SO 4 s

Gl ey B JsY) ol 8 e Dl ot D AN Gl el Jldial G

et gl ez VG N ) 8 e D g P Sl

(3 07) aad ol (o sald

. 2cm J}LS‘ 3..\;}. \)A.’)‘A:IA} dalxia ?la.at_gc‘ \_l}.\:\AéM‘

x > - £
.L_J\,_Iigﬂadt.}l‘.-b s as g(x):ax+b— ie 5 p— RLs.!.Q‘Q_)au:ﬂUbg (‘
e’ +

g AN Aae s L1
il 3 5 AIn2n2) dkiill Jedy g A0 SLdl Jial o We b5 g ool e .2

S (x)=x+2— de* 1 2 R aéﬂz.“df(h._!

ex+2

.f(x):x_2+ ¢ x .~.l.. A \jstj.éi C)Aq-.’i —— .1

e'x+2

Al s Jean JSE S F A juadolad) uyd L 400 5 —oo aie f Allall Jled caual L2
< A Sl Jaal (C) oS8 -3

y=x-2 3 y=x+2 : Legildaa (7,) 5 (1) Oalile G e Cpainne Jiy (€) O o
\_xe'.':)ﬂ\éc.+oo § —oo Mo

(d2) s (d1) e dS M Ay (0) Aaidl il goda gl o sdl— o

- (€) 5 (d2)¢ (d1) )z

Y e Al Glafind) 5 () Aaialls sl (5 sivall jeall dabis o —Ib aaal —2

x=In2 3 x=0 5 y=x+2




-

Ly jad aglerdoadd

»

I8 3 s el Uy U s (5B 4 ) I

O<u, <1 s ol il (@

(e, <1) (O<2,) . L oyveayy an,
3

i g
un+1>02: _— p un >O
L ot doaalall & a s
)
" U _Z : _;'Ai ;}43__:.9‘.;’.'!\ 3;..4;).4 BEa
1 e el S
u, <1, u, <1

LEN : ”

R A R
_2u”+3_1_ u,—1 . .

<1 - iy
u, +4 u, +4

u u, <l 4w u,, —1

n+1

OG- RN

Uy — U, 2 G 5L G 5-‘4)14(”;1) o =li(e
2u, +3 —u’ —2u, +3 (—u,, +l)(un +3)
= - = =

Lol 324 jia 305 (un) gt U, —u, n fl
u, +4 u, +4 u, +4
2u, +3
v u,,,—1 u +4 _ 2u, 4+3—u, —4  u,—1 bl A A (vn);,l ) (‘l (2
" w43 2u,+3 o 2u, +3+43u,+12 Su,+15
u, +4
1 v v
= 1 1(u, —1 1
" Vy,=—— . P L . Ao \ % LAl - n =
a_ULL» ﬁf\, 0 3 '...'5%'\ La.\;, q_s Lé....-L...\ EEVENEE ) 4.’\1_1.\‘:( n) vn-rl 5(u"+3J Svn
O<g<l1 el S
1Y n
- +1
! (5] = =)L) e e, 2V,
U, =——"2— s " [y iakag n 305 SEREN

n l 1 n n
1+
315
Poleleiy Aol AMme gl Leld Sy Fiay 1 ol e e Ba50a (u") ole gty Sl (u" )Oi e

i 1 "—0 l_(l)n
Sm S =0 . .y fim «, = lim ——>7
=0 K=y 1 l
1+—| =
3(5)

L Z, W T S (T (bl 5 ) S gy et
Zpi =[%i)n+ (1+i\/§)=(%i)x[%ijn(1+i\/§) .nelN

1.
er-l =(_1)zn
2 Poand ddag

Y JSAN 5 s el JSE e Z,52532552,58 toe dSeusi (2

=+1

1




=) Jsad) goall Jedl)
Z, —2e Z, =1+iJ/3
=z, _ e z, =(—i)(1+l\/§)=—§+%i
.4
=—e 3 1Y . 1 J3
Z’) 2e Zz=(51) (1+l'\/§)=—z'— A z
1 i 5
S A P €0 [ OONOSEESEY
1 = ’
Za=ge’ 1.’ . 1 3
8 Z4=(Ez) (1+z\/§)—ﬁ+ e’

MM, \/_( J o (a

N
3

MM, =|z,,—z,]= ‘Gi)z" -
5 — \/g l n-1 1 n

= - = P tuiv| S el — +
MM, =2 MM, =5 gl mu,, = (2) Jg[z)
L,=MM,+MM,+... +M M, - & sa3 1) (5

. = \/3[%]" + \G(éj + \/3(%)“ - \/3(%) gl
Fausigh 005l o 141 & sane sp [(;j’ (L) (A e (%)"] C o B
. ) 1
lim £, =235 1 05 m;,ﬁzzﬁ[l_(%]“] L osS s S Lelal s 1 AV as 3l

:(hm‘l) GullEl il

(s 7+ 5) B8 12 o (e aaly o 3 @il S 3 Wil sde e a1 1
7x<6

c]sc7 S 2 21 A ::\7_\]\311 b gadl Jlaal —i
PA) == = 51110 ~ 44
= 3x2
R Sx4x3 sy o 5x4
.p(C)zg—A— 1 :C . p(B)=C5?7= 2 _7 B
c, 12x11x10 22 Co, 12x11x10 22
3x2 3x2

¢« p(X =20)=p(B)¢ p(X =10)=p(A) : Wl : X A sdall il Jlial o sl

p(X =0) = 1-[p(A)+ p(B) + p(C)]= % ¢ p(X =30) = p(C)




X 0 10 20 30
_ 7 21 7 1
P T X a4 s % %
7 21 14 2 50 25
CE(X)=0x—+10x —+20x — +30x —="—"="" : szl )l JaVI
(X) 44 44 44 44 g eeEd

elagn iy S JJ s o seloan i Scamn s s 3002

p(E):p(}ms)zlx 5 —% . p(D): p(s):% T @t\l‘ uil.l‘,;.“ JLQ.:I;‘

212
3
- = = (7Y 343 - - 7 7 5 245
.p(G)= == === . Fl)l=plsNnsNs)]=—X—x—=——
p(G)=p(snsns) [mj 1728 p(F)= | ) 2 12 12 1728
c Y Laal! 3 ady Alaia) Sa r ddaadla
ey BeX 1 (0 (007) 2 2l (o paild
(ex +2)
‘ 16 Lo L
b=2 5 a=lgla--=0:¢l.g'(n2)=0 5 g(2)=In2 : Ll .2
_ 4e* .
f(x)=x -2+ =x +2—4+ =x +2— sl 4 (@
e‘x+2 ex+2 ex+2

e +2 e e +2

X+ X—+a

1imf(x)=1im(x—2+ )=+oo 3 ]ilzltf(x)=lim(x+2— i ]:—oo toabes 2

R e BEAY S f A sl s Jem s £ AN s olad .3

CRe Lda syl e £ oAllall aiag oy =1 Be* 02X _4,% 44 (ex—2)2

N O s

b .4

dx = [41n(ex+ 2):|'"2 =4[In4—1n3]Jua =16[In4 —1n3]em?
0

In2

S = .lz[(ﬂz)—f(x)]dx =

4%

e'x+2

3




